
Še en obrambni
dan v Zapotoku

Na pobudo komiteja za SLO in DS
pri OK ZKS je občinska organizacija
ZRVS 23. september organizirala
obrambni dan za zaposlene v dfužbe-
nopolitičnih in družbenih organizaci-
jah ter v samoupravnih interesnih
skupnostih naše občine. Kako koristna
je bila ta pobuda, priča že skoraj
stoodstotna udeležba pri odhodu avto-
busa. No, pozabili smo skorajda zapi-
sati, da se je obrambni dan odvijal v
Zapotoku. S kančkom nadobudnosti
in merico pričakovanja, se je ženski
del udeležencev odpravil na ta
obrambni djaa: Pa je obojega kaj kma-

<-lu zmanjkafo, saj je bil na Zapotoku
program kar precej nabit. Tovariš Ple-
stenjak iz občinskega štaba za terito-
rialno obrambo nam je na poljuden
riačin predstavil vrste orožja in opre-
me in skrbno smo mu prisluhnili. No,
in potem je šlo »zares«. S hitrimi ko-
raki smo se napotili na travnato po-
bočje, alce stran od zapotoškega
Doma borcev in mladine. Pričel se je
praktičen preizkus znanja v streljanju.
Najprej s pištolo, nato še s polavto-
matsko puško in za nekatere bolj izku-
šene tovariše še »poslastica«, strelja-
nje s tromblonom.

Med preskusom v streljanju pa nam
je zagodel dež, a se vendar nismo dali
motiti. In kako je šlo? Pri nekaterih
tovarišicah (pa tudi pri kakšnem tova-
rišu) sicer ni bilo vse črno od zadet-
kov, kar pa ne pomeni, da borbenosti
in tekmovalnega duha ni zmanjkalo.
Simbolične nagrade so bile podeljene.

Nekoliko razburjeni odnosno pod
vtisom rezultatov smo si nato v Domu
borcev in mladine ogledali kabinet
trofejnega orožja iz druge svetovne
vojne in spominsko sobo. Sledilo je
predavanje o varnostno političnih ra-
zmerah v občini in naši družbeni skup-
nosti, ki ga je podal predsednik OK
ZKS Aleš Rueh.

Sekretar tamkajšnje osnovne orga-
nizacije ZK Tone Poznik pa je navzo-
čim opisal razvoj teh krajev in še pose-
bej njihov neprecenljiv deležv času
NOB.

Iztekel se je dan, ki je marsikomu
prinesel izkušnjo, spoznanje več. Ob
tem pa tudi zadovoljstvo, da se je lah-
ko pobliže spoznal z delčkom naših
skupnih obrambnih priprav, pa tudi s
povsem praktičnim poskusom v stre-
ljanju. Slednje sicer resda velja za to-
varišice, toda najbrže je več tako orga-
niziranih obrambnih dni tudi dragocen
kamen v mozaika splošne usposoblje-

nosti moči vseh. Morda še besedo dve
o gostitelju - Domu borcev in mladine
v Zapotoku. Dom danes nudi nadvse
prijetno počutje slehernemu obisko-
valcu in prav je, da ga v večji meri tudi
koristimo, pa naj si gre za enodnevne
seminarje, študijska srečanja ali pa za
šolo v naravi! To pa naj ne velja samo
za osnovne šole, vrtce, mladino in bor-
ce, posluževale naj bi se ga tudi delov-
ne organizacije.

Matija Kerekeš, Aleksander Škerl in Janez Koprivc so udeležencem
obrambnega dne nudili dragoceno pomoč


